

Slovenská poľnohospodárska univerzita v Nitre



Pokyny k štátnym skúškam na bakalárskom stupni štúdia v ak. roku 2019/2020

Štátne skúšky na bakalárskom stupni štúdia budú prebiehať na všetkých fakultách SPU v Nitre prezenčne. To znamená, že študent príde osobne do miestnosti, kde bude zasadať štátnicová komisia. Iba zahraniční študenti môžu na požiadanie absolvovať bakalársku štátnu skúšku online. Študent bude do priestorov SPU v Nitre a do jednotlivých miestností, kde budú prebiehať štátne skúšky vpustený len pri dodržaní hygienicko-epidemiologických opatrení, to znamená, že musí mať prekryté dýchacie cesty rúškom. Pred miestnosťou, kde bude prebiehať štátna skúška bude dezinfekčný prostriedok na báze alkoholu, ktorým si študent musí vydezinfikovať ruky pred vstupom do miestnosti. Študent je povinný vyplniť pred vykonaním štátnej skúšky tlačivo „Čestné vyhlásenie“ o zdravotnom stave, ktoré odovzdá pri vstupe do miestnosti predsedovi štátnicovej komisii. Presný časový rozpis štátnicových komisii pripraví študijné oddelenie fakulty a v dostatočnom predstihu zašle študentom. Študent bude mať možnosť vojsť do priestorov SPU v Nitre 15 minút pred začiatkom štátnej skúšky a ihneď po oznámení výsledku štátnej skúšky musí priestory SPU v Nitre opustiť.

Do miestnosti, kde bude prebiehať štátna skúška vstúpi študent až na pozvanie vedúceho agendy. Po verejnej časti štátnej skúšky nasleduje neverejné zasadnutie členov štátnicovej komisii. Študent na chvíľu opustí miestnosť a komisia sa poradí o výsledku. Potom vedúci agendy znovu pozve študenta do miestnosti, kde prebiehala štátna skúška a predseda štátnicovej komisii oboznámi študenta s výsledkom.

Hygienicko-epidemiologické opatrenia v miestnosti pre vykonanie štátnej záverečnej skúšky:

- Pri vstupe do miestnosti musí byť dezinfekčný prostriedok na báze alkoholu.
- Vzdialenosť medzi skúšajúcimi musí byť minimálne 2 m.
- Vzdialenosť medzi študentom a skúšajúcimi musí byť minimálne 2 m.
- Po ukončení štátnej skúšky musí byť miestnosť dostatočne vyvetraná a vydezinfikovaná.